

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

Formulario de nómina de socios o accionistas

AÑO	2011	N°	105599,2011.1	1
ANO	2011	•	105599.2011.1	

3A			_									_							
RUC													EXI	EDI	EN'	CE			
0	9	9	2	2	1	i	9	1	1	0	0	1		1	0	5	5	9	9
				_					/_			_			_			_	_/
CAPITAL AUTORIZADO									ACCIÓN/PARTICIPACIÓN (MBD)										
					160	0										\$	1		7
	RUC		RUC 0 9 9	RUC 0 9 9 2	RUC 0 9 9 2 2 CAPITAL	RUC O 9 9 2 2 1 CAPITAL AUT	RUC 0 9 9 2 2 1 1	RUC 0 9 9 2 2 1 1 9 CAPITAL AUTORIZA	RUC O 9 9 2 2 1 1 9 1 CAPITAL AUTORIZADO	RUC 0 9 9 2 2 1 1 9 1 1 CAPITAL AUTORIZADO	RUC 0 9 9 2 2 1 1 9 1 1 0 CAPITAL AUTORIZADO	RUC 0 9 9 2 2 1 1 9 1 1 0 0 CAPITAL AUTORIZADO	RUC 0 9 9 2 2 1 1 9 1 1 0 0 1 CAPITAL AUTORIZADO	RUC EXE 0 9 9 2 2 1 1 9 1 1 0 0 1 CAPITAL AUTORIZADO ACC	RUC EXPEDI 0 9 9 2 2 1 1 9 1 1 0 0 1 1 CAPITAL AUTORIZADO ACCIÓN	RUC EXPEDIENT 0 9 9 2 2 1 1 9 1 1 0 0 1 1 0 CAPITAL AUTORIZADO ACCIÓN/PAI	RUC	RUC EXPEDIENTE 0 9 9 2 2 1 1 9 1 1 0 0 1 1 0 5 5 CAPITAL AUTORIZADO ACCIÓN/PARTICIPAC	RUC

D. NÁMINA	THE SOCIOS O	ACCIONISTAS
D: NUMINA	ט פטנטטס ענג	WOLDINIDIVO

Cédula/RUC/Pasaporte	Apellidos y Nombres Completos	Nacionalidad	Acciones o Aportaciones VALOR TOTAL				
0908791668	LARREA RIOFRIO OMAR AUGUSTO	ECUATORIANA	760	17			
0908460223	AYALA RODRIGUEZ RICARDO ANTONIO	ECUATORIANA	40				
		C.F.	COMO AND				
		END END	(C) (V.)				
		Tage 1	Congraturation of the Congrature of the Congratu				
		1000	CHICHAI				
				7			
		TOTAL	800	-/			

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACIÓN: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OSLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÁS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DÍA
20 12 0 8 0 1

FIRMADEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: LARREA RIOFRIO OMAR AUGUSTO
Identificació 0 9 0 8 7 9 1 6 6 8